



कुंवारी ननद को दिखाए लण्ड के हसीन सपने- 3

“टीन वर्जिन न्यू सेक्स स्टोरी में मैंने अपनी मासूम सी कमसिन ननद को अपने साथ मिलाने के लिए उसे सेक्स में मिलने वाले मजे के बारे में बताया, उसे लेस्बियन सेक्स के लिए राजी किया. ...”

Story By: गरिमा सेक्सी (garimaasexy)

Posted: Wednesday, May 8th, 2024

Categories: [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

Online version: [कुंवारी ननद को दिखाए लण्ड के हसीन सपने- 3](#)

कुंवारी ननद को दिखाए लण्ड के हसीन सपने- 3

टीन वर्जिन न्यू सेक्स स्टोरी में मैंने अपनी मासूम सी कमसिन ननद को अपने साथ मिलाने के लिए उसे सेक्स में मिलने वाले मजे के बारे में बताया, उसे लेस्बियन सेक्स के लिए राजी किया.

कहानी के दूसरे भाग

ननद को वासना की पुजारिन बनाने की सोच

मैं आपने पढ़ा कि शादी के बाद मैं सिर्फ पति के लंड से चुदकर ऊब गयी तो मैंने अपने ससुर के लंड को आजमाने का सोचा.

इसके लिए मैंने अफ्ले अपनी ननद को अपने साथ मिलाने का तय किया.

मैं उससे सेक्स की बातें कर चुकी थी और हम दोनों अब सहेलियों की भांति सेक्स पर चर्चा करने लगी थी.

अब आगे टीन वर्जिन न्यू सेक्स स्टोरी :

अगले दिन भी रात का खाना वगैरह खाने के बाद साढ़े आठ बजे तक मैं अपने कमरे में आ गयी।

पायल मेरे कमरे में अक्सर साढ़े नौ या 10 बजे तक या उसके बाद ही आती थी सोने के लिए!

तब तक मैं रूम में कपड़े सही करने लगी और उसके बाद बेड पर लेटकर मोबाइल देखने लगी।

लेकिन अभी ठीक से नौ भी नहीं बजे थे तभी पायल कमरे में आ गयी।

चूँकि पायल इतनी जल्दी सोने के लिए नहीं आती थी तो मुझे लगा कि कुछ लेने या फिर किसी काम से आयी होगी।

मैंने पूछा- कुछ चाहिए क्या ?

पायल हंसती हुई बोली- अच्छा मतलब, जब तक कोई काम न हो तो अब कमरे में आ भी नहीं सकती मैं ? कहिए तो चली जाऊँ वापिस ?

मैं कहा- अरे नहीं, तू इतनी जल्दी नहीं आती है कमरे में तो मुझे लगा किसी काम से आयी होगी।

पायल बेड पर मेरे बगल आकर बैठती हुई हंसकर बोली- अरे वो तो मैं ये देखने आयी हूँ कि आप मोबाइल में कहीं पॉर्न मूवी तो नहीं देख रही हैं।

मैं समझ गयी कि कल की बात का असर दिखने लगा है और अब पायल भी मजे लेना चाह रही है।

हालांकि मुझे उम्मीद नहीं थी कि वह इतनी जल्दी लाइन पर आ जाएगी।

मैंने हंसते हुए जानबूझकर कहा- हाँ देख रही थी लेस्बियन वाली पॉर्न मूवी ! देखनी है तो बताओ ?

पायल हंसती हुई बोली- अच्छा ... अब धीरे-धीरे राज खुल रहे हैं आपके ! मतलब आप लेस्बियन भी हैं।

मैंने उसके गाल पर चिकोटी काटते हुए कहा- वैसे हूँ तो नहीं ... लेकिन तुझे देखकर मन करने लगा है लेस्बियन होने का !

जिस पर हम दोनों हंस दी।

फिर थोड़ी देर हंसी मजाक करने के बाद मैंने पायल से कहा- चल पॉर्न देखते हैं।
पायल भी तैयार हो गयी।

फिर मैंने अपने लैपटॉप में एक पॉर्न साइट खोली और उसमें कैटगरी में आने के बाद पायल से पूछा- कौन सी देखनी है, बता ?
पायल बोली- अरे कोई भी चलेगी !

मैंने कहा- पहले लेस्बियन वाली देखते हैं।
पायल बोली- ठीक है।

उसके बाद मैंने लेस्बियन पॉर्न मूवी चला दी।

मूवी में दो नंगी लड़कियां पहले एक-दूसरे की चूचियों को चूसती हैं, अपनी निप्पलों को आपस में रगड़ती हैं, अपनी चूत को भी आपस में रगड़ती हैं, उसे चाटती हैं।

मैं बीच-बीच में चोरी से पायल का चेहरा देख रही थी।
उसके गोरे-गोरे गाल एक्साइटमेंट में लाल हो गये थे।

मैंने मूवी देखते हुए ही पायल से पूछा- कभी अपनी किसी सहेली के साथ किया है ये सब ?
पायल धीरे से बोली- नहीं भाभी, बताया तो था, मुझे डर लगता है किसी के साथ ये सब शेयर करने में !

फिर पायल ने मुझसे पूछा- आपने किया है कभी ?

मैंने मुस्कुराते हुए कहा- हाँ, अपनी एक सहेली और एक कज़िन के साथ किया है। सच में बहुत मजा आता है।

पायल के चेहरे को देख कर लग रहा था कि उसे एक्साइटमेंट हो रही है।

मैंने मुस्कुरा कर धीरे से कहा- अगर तुझे मजे लेना हो तो बता ... आज तेरे साथ भी कर लेती हूँ।

पायल सिर्फ मुस्कुरा दी और बिना बोले मूवी देखती रही।

मैं समझ गयी कि न्यू टिन वर्जिन पायल चाह रही है मजे लेना!

लेकिन अभी थोड़ा शरमा रही है और झिझक भी रही है।

मैंने फिर जानबूझकर कहा- यार, तुझे मूवी दिखाने के चक्कर में मेरे मन करने लगा अब!

चल न बस एक बार करते हैं ऊपर ऊपर से! सच में बहुत मजा आएगा।

पायल थोड़ा झिझकती हुई बोली- क्या भाभी आप भी न! मुझे नहीं करना है ये सब! बस मूवी देखते हैं।

मैंने फिर थोड़ा जोर देकर कहा- प्लीज यार ... अपनी भाभी की एक बात नहीं मानेगी। बस

एक बार ... अच्छा ऐसा कर, तू कुछ मत कर ... आज जो करना है मैं करूंगी। अगर तुझे

मजा आता है तो ठीक ... वरना फिर नहीं करेंगे. ठीक है?

मेरी इस बात पर पायल थोड़ा झिझकती हुई बोली- ठीक है भाभी ... लेकिन बस एक बार!

मगर मैं नहीं कुछ करूंगी।

मैंने मुस्कुराते हुए उसके गाल पर चिकोटी काटी और कहा- अच्छा बाबा, ठीक है, तू कुछ

मत करना. लेकिन कपड़े तो उतारेगी ना?

पायल बोली- पहले आप उतारिये, फिर मैं उतारूंगी।

मैं हंसती हुई बोली- चल ठीक है, पहले मैं उतारती हूँ कपड़े ... उसके बाद तू!

रात में कमरे में आने के बाद सलवार और कुर्ता उतार कर नाउट गाउन पहन लेती थी।

तो उस समय भी मैंने नाइट गाउन पहना हुआ था।

पायल ने रोज की तरह स्कर्ट और टीशर्ट पहनी हुई थी।

मैंने बेड से नीचे उतर कर अपने गाउन के रिबन को आगे से खोला और फिर उसे पूरा उतार दिया।

अन्दर मैंने लाल रंग की ब्रा और पैंटी पहनी थी।

पायल एक टक मेरे शरीर को देख रही थी।

मैंने मुस्कुरा कर पूछा- इतने गौर से क्या देख रही है ? पहली बार किसी लड़की को ब्रा और पैंटी में देखा है क्या ?

पायल बोली- हां भाभी, सच में पहली बार देख रही हूँ। गजब का सेक्सी फीगर है आपका तो ! एकदम सनी लियोनी टाइप दिख रही हो।

मैं हंसने लगी और कहा- क्यों साड़ी और सलवार सूट में सेक्सी नहीं दिखती हूँ क्या ?

पायल बोली- अरे सच में भाभी, मजाक नहीं कर रही। सच में बहुत सेक्सी लग रही हो इसमें ! शादी से पहले लड़के तो बहुत मरते होंगे आप पर !

उसकी ये बातें सुनकर मैं हंसने लगी और बेड पर बैठते हुए कहा- चल अब तेरी बारी ... अब तू उतार अपने कपड़े !

पायल मुस्कराती हुई बोली- कपड़ों के साथ नहीं हो सकता क्या भाभी ? मुझे शर्म आ रही है उतारने में !

मैंने थप्पड़ मारते हुए हंसकर कहा- अच्छा बेटा, मेरे कपड़े उतरवा दिये अब खुदे कपड़े उतारने में शर्म आ रही है। उतार रही है या मैं उतारूँ ?

पायल बोली- अच्छा बाबा, उतार रही हूँ।

फिर बेड पर बैठे बैठे ही पायल ने पहले अपनी टी शर्ट उतारी।

पायल ने अंदर काले रंग की ब्रा पहनी हुई थी जिसमें उसकी मस्त गोल-गोल चूचियाँ बंद थीं।

उसकी ब्रा साइज 32 थी।

फिर उसने बैठे-बैठे ही साइड में लगे स्कर्ट के हुक को खोला और अपनी कमर को उठाकर स्कर्ट को खींच कर पैर से पूरा बाहर निकाल दिया।

पैंटी भी उसने काले रंग की ही पहनी थी।

चूत के पास पैंटी की उभार से ही उसकी पावरोटी जैसी फूली चूत साफ पता चल रही थी।

गोरी-गोरी जांघों के बीच में काली पैंटी में छिपी फूली हुई चूत बेहद कामुक लग रही थी।

इस हालत में उसे 90 साल के बुढ़ा भी देख ले तो उसका लण्ड खड़ा हो जाए।

अब हम दोनों सिर्फ ब्रा और पैंटी में ही बेड पर थी।

मैंने कहा- अब इसे भी उतारना होगा।

पायल बोली- प्लीज भाभी ... अब इसे उतारने को मत कहो। मुझे बेहद शर्म आ रही है।

मैंने कहा- अरे पागल, जब उतारेगी नहीं तो फिर मजा कैसे लेगी ?

पायल बोली- भाभी, कल पक्का उतारूंगी. लेकिन आज जो करना है ऐसे ही करते हैं ना !

मैंने कहा- चल ठीक है. लेकिन कल पक्का बिना पूरे कपड़े उतारे कुछ नहीं करूंगी, ठीक है ?

पायल बोली- हाँ पक्का !

मैं समझ गयी कि पायल ने एक तरीके से मुझे यह बताने की कोशिश की है कि वह अब आगे भी इसी तरह मजे लेने के लिए तैयार है।

मैंने भी जानबूझकर उसी समय पैंटी और ब्रा उतारने की ज्यादा जिद नहीं की क्योंकि मुझे पता था कि अभी जब असली मजा शुरू होगा तो पायल खुद ही ब्रा-पैंटी उतार देगी।

फिर मैं उसके पास आयी और बोली- अब बोल कहाँ से शुरू करूँ ?

पायल मुस्कुराती हुई बोली- मुझे क्या पता ... आप ही बताइये. मेरा तो आज पहली बार है।

मैंने कहा- ठीक है पहले तेरी गोल-गोल चूचियों को छूकर देखती हूँ कैसी हैं ये !

जैसे ही मैंने ये कहा, पायल एकदम शरमा गयी और मुस्कुराती हुई बोली- अरे भाभी, आप तो एकदम देसी अंदाज में बात कर रही हैं।

दरअसल मैंने जानबूझकर बूब्स कहने के बजाय चूची बोला था ताकि पायल के अंदर की शर्म और झिझक खत्म हो।

मैंने बिना कुछ बोले अपने एक हाथ को ब्रा के उपर से ही उसकी चूची पर रखा और हल्का सा दबाते हुए पूछा- किस साइज की ब्रा पहनती है तू ?

पायल धीरे से बोली- 32

मैंने बारी-बारी से उसकी दोनों चूचियों को हल्का-हल्का दबाते हुए मुस्कुरा कर कहा- अब देख कैसे इन्हें 32 से 34 करती हूँ।

पायल बिना कुछ बोले मुस्कुराने लगी और मुझे अपनी चूचियों को दबाती हुई देख रही थी।

कुछ देर एक हाथ से इसी तरह चूचियों को दबाते-दबाते मैंने दूसरा हाथ पैंटी के ऊपर से ही उसकी चूत पर रख दिया।

जैसे ही मेरा हाथ उसकी चूत पर पड़ा पायल हल्का सा सिहर गयी।

पायल बिना कुछ बोले उसी तरह बैठी थी।
मैंने देखा कि उसके गाल एकदम लाल हो रहे थे।

मैं समझ रही थी कि धीरे-धीरे वो उत्तेजित हो रही थी।
करीब 30-40 सेकेण्ड तक इसी एक हाथ से चूची और चूत पर फेरने के बाद मैंने पायल से कहा- हाथ का टेक लेकर थोड़ा पीछे होकर आराम से बैठ !

जिस पर पायल थोड़ा पीछे खिसक कर बेड के सिरहाने पर आ गयी और तकिये पर पीठ करके आधा लेट गयी।

मैं उसके बगल में बैठी हुई एक हाथ से हल्का-हल्का उसकी चूचियों को दबा रही थी और दूसरे हाथ से पैंटी के ऊपर से ही उसकी चूत को सहला रही थी।

चूचियों को सहलाते सहलाते मैंने अचानक अपना हाथ उसकी ब्रा के अन्दर डाल दिया और निप्पल को ऊंगली से छेड़ने लगी।

मेरी इस हरकत पर पायल बिना कुछ बोले उसी तरह मजे लेती रही।

धीरे-धीरे मैंने दूसरे हाथ को भी पैंटी के अंदर डाल दिया और सीधा चूत पर रख दिया।

जैसे ही मैंने उसकी चूत पर हाथ रखा, पायल एकदम से कांप गयी।
उसने मुंह से 'ओह हह' बोला और झटके से अपने एक हाथ मेरे हाथ की कलाई को कस कर पकड़ लिया।

हालांकि उसने मेरा हाथ न तो पैंटी से निकाला और न ही चूत से हटाया।
बस उसने हाथ को पकड़ा था।

मैं बिना रुके उस टिन वर्जिन न्यू चूत को सहलाती रही।

मुलायम फूली हुई चूत के ऊपर उसकी हल्की-हल्की झांटे साफ पता चल रही थीं।

जैसे-जैसे मैं चूत को सहला रही थी, वैसे-वैसे पायल की सांसें तेज चल रही थीं।

उत्तेजना में उसका पूरा चेहरा लाल हो गया था।

अचानक मैंने झुककर ब्रा के ऊपर से ही उसकी एक चूची को चूम लिया।

तभी मैंने चूची दबाते-दबाते बिना उससे कुछ कहे और पूछे एक झटके से उसकी एक चूची पर से ब्रा को खींच कर नीचे कर दिया जिससे उसकी गोरी-गोरी एक चूची नंगी हो गयी।

उसकी निप्पल का रंग भूरा था जो एक्साइटमेंट में कड़ा हो गया था।

अब मैं उसकी नंगी चूची को हाथों भरकर थोड़ा तेज-तेज दबाने लगी।

पायल अब बिना कुछ बोले धीरे-धीरे मेरी हर हरकत में सहयोग दे रही थी।

यह टीन वर्जिन न्यू सेक्स स्टोरी पढ़ कर अपनी राय कमेंट्स में बताएं.

धन्यवाद.

लेखिका के आग्रह पर इमेल आईडी नहीं दिया है.

टीन वर्जिन न्यू सेक्स स्टोरी का अगला भाग : [कुंवारी ननद को दिखाए लण्ड के हसीन](#)

[सपने- 4](#)

Other stories you may be interested in

कुंवारी ननद को दिखाए लण्ड के हसीन सपने- 4

वर्जिन न्यूड पुसी स्टोरी में मैंने अपनी नवयौवना ननद को सेक्स का पाठ पढ़ाया. उसे लेस्बियन सेक्स के बाए में बता कर उसकी कुंवारी बुर चाट कर उसे पहला चरम सुख दिलाया. कहानी के तीसरे भाग कुंवारी ननद को दिखाई [...]

[Full Story >>>](#)

साली की और मेरी फॅमिली का चुदाई ट्रिज्म- 3

सेक्सी वाइफ Xxx कहानी में मेरी बीवी होटल के कमरे के बाथरूम में होटल के वेटर से हमारे सामने चुद गयी. मैं, मेरी साली, मेरा साढ़ उन दोनों की लाइव चुदाई देख रहे थे. दोस्तो, आपको मैं दो बहनों की [...]

[Full Story >>>](#)

साली की और मेरी फॅमिली का चुदाई ट्रिज्म- 2

Xxx कार सेक्स कहानी में मैंने मेरी साली के साथ और मेरी बीवी ने अपनी बहन के पति के साथ चलती चार में सेक्स का मजा लिया. फ्रेंड्स, मैं आपका दोस्त आपके सामने अपनी बीवी की एक और सेक्स कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

कुंवारी ननद को दिखाए लण्ड के हसीन सपने- 2

इनोसेंट टीन गर्ल हॉट स्टोरी में ससुराल में मुझे पति के बाद और नए लंड की जरूरत थी. लेकिन मेरी एक कमसिन ननद थी. तो मैंने उसे भी वासना के खेल का मजा दिलाने की सोची. कहानी के पहले भाग [...]

[Full Story >>>](#)

साली की और मेरी फॅमिली का चुदाई ट्रिज्म- 1

जीजा साली वाइफ एक्सचेंज सेक्स कहानी में मैं अपनी बीवी, साली और उसके पति के साथ भ्रमण पर गए. होटल में हम दोनों साढ़ एक दूसरे की बीवी की चुदाई करना चाहते थे. फ्रेंड्स, मैं आज आपको अपने जीवन की [...]

[Full Story >>>](#)

